

METROPOL

Chcete si PŘÍSPAT? Nemáte rádi DLOUHÉ CESTY do zaměstnání? Máte rádi svůj KLID? Stabilní a ve svém oboru uznávaná společnost D+S Communication má právě pro Vás ideální řešení.

- Požadujeme**
- + práci na DPČ
 - + zájem o mezinárodní společnosti
 - + firemní školení a vzdělávání
 - + možnost pracovat z domova
 - + finanční ohodnocení dle Vašich pracovních výsledků
 - + minimálně tříletou praxi v jakémkoliv pracovním oboru
 - + zodpovědnost a samostatnost
 - + komunikační dovednosti + PC dovednosti
 - + zájem o dlouhodobou spolupráci
 - + internetové připojení



PRÁCE Z DOMOVA!

V případě zájmu či dotazů volejte 225 330 226 nebo pište na homeoffice@dsczech.cz

Pavčina Němcová na molu i ve filmu

rozhovor

Filmové premiéry přepis jednoho z bestsellerů nejoblíbenějšího českého spisovatele Michala Viewegha Případ nevěrné Kláry, která se konala 11. června v Praze, se zúčastnila také modelka a herečka Pavčina Němcová. Ta si v koprodukčním italsko-českém filmu režiséra Roberta Faenza zahrála vedle charismatického skotského herce Iaina Glenu roli manželky soukromého detektiva Denise.

Dnes velmi úspěšnou a vyhledávanou modelku objevila v šestnácti letech, zároveň s Evou Herzegovou, ředitelka agentury Czechoslovak Models Milada Karasová, která je jako jedny z prvních začínajících českých modelek vyslala těsně po revoluci do Paříže. Od té doby pracovala Pavčina pro nejprestižnější světové kosmetické firmy jako jsou L'Oréal, Clarins, Christian Dior nebo Cartier. V poslední době se věnuje především filmu.

Po absolvování kurzů herectví v Actor studiu v New Yorku a kurzů v Los Angeles začala zkoušet štěstí jako herečka.

Její zatím nejúspěšnější rolí je postava novinářky ve francouzském filmu Edith Piaf, kde hrála po boku oscarové herečky Marion Cotillard. Dostala několik dalších příležitostí ve francouzských filmech a zahrála si i v americkém snímku Labutí píseň, po boku Christophera Lamberta. Pavčina chystá svůj vlastní projekt. Rozhodla se natočit film na motivy románu Victora Huga Devadesát tři a do hlavních rolí by ráda obsadila Jacka Nicholsona a Johna Malkoviche. Pavčina mluví perfektně francouzsky a anglicky, vystudovala práva, je matkou šestnáctiletého syna Alaina a žije střídavě v Paříži a v Praze.

Filmový přepis románu Případ nevěrné Kláry nehodnotí kritici nejlichotivěji. Co si o tom myslíte? Ohlas kritiky nebyl velmi pozitivní. Musím souhlasit, že

výsledek nedopadl zrovna nejlépe, jak jsme všichni očekávali. Pan režisér, mimo jiné velmi uznávaný a opravdu vynikající tvůrce ve svém oboru, společně s oscarovou producentkou Elidou Ferri a scénářem na námět románu pana Viewegha, měli ty nejlepší předpoklady vytvořit opravdu kvalitní film. Ovšem výsledný snímek nespěluje očekávání, která se do projektu vkládala. Na druhou stranu není film zase tak špatný, jak ho zhodnotili kritici. Je to velmi oddychový film, u kterého se člověk zasměje tématu, který je blízký nám všem.

Jak se vám spolupracovalo s italským režisérem a kolegy? Spolupráce s panem režisérem byla velmi příjemná a na té nejvyšší profesionální úrovni. Tak tomu bylo i s celým štábem a mým hereckým kolegou Iainem Glenem.

Vy jste ale také hrála v mnohem úspěšnějším francouzském filmu Edith Piaf. Ovlivnila vás po profesionální stránce spolupráce s dnes už oscarovou herečkou Marion Cotillard? Marion je vynikající herečka a velmi skromná dívka. Společně natáčení nás velmi sblížilo a vytvořilo hezké přátelství, kterého si velmi vážím.

Jaké zkušenosti z této spolupráce jste si odnesla pro svoji další filmovou práci?

Pouze potvrzení toho, že člověk si za svůj snem musí jít a odvádět absolutně perfektní práci, aby mohl dosáhnout opravdového vrcholu. Nic v životě není zadarmo a pouze velkou pílí lze získat toho nejlepšího výsledku.

Vaše odvaha nečekat, až vám někdo nabídne velkou roli, ale natočit si svůj vlastní film a ještě s Jackem Nicholsonem a Johnem Malkovichem v hlavních rolích, je obdivuhodná. Jak se vám daří tento projekt realizovat?

Moc děkuji za váš obdiv, který mne velmi těší! Jako herečka bych mohla opravdu čekat třeba celý život na roli „snů“, a tak jsem se pustila do svého projektu. Říkala jsem si, vždyť nemám co ztratit. Nejdříve jsem delší dobu hledala vhodnou látku, téma, podle kterého by se zpracoval scénář. Nakonec jsem skončila u historického románu Victora Huga z období francouzské revoluce. Scénář je již dokončen a spolupracovali na něm dva velmi renomovaní francouzští scenáristé a spisovatelé. Jeden z nich píše scénáře i pro pana Miloše Formana. Byla jsem velmi potěšena jejich nadšením a radostí spolupracovat na tomto projektu. Nyní jsou v jedné hlavní herecké postavě a režisér. Je to ještě opravdu mnoho práce, ale doufám, že se vše povede.

Text: Ludmila Petříková, foto: archiv Pavliny Němcové

HLEDÁNÍ PRÁCE NEMUSÍ BÝT VŽDY BOJ

SPRACE.CZ

www.sprace.cz

V případě zájmu či dotazů volejte 225 330 226 nebo pište na homeoffice@dsczech.cz

PRÁCE Z DOMOVA

Nedonošeňátka řádila na pikniku

Praha | Na druhém ročníku Nedonošeného pikniku se 6. června v pražském parku Ladronka sešlo 62 rodin s nedonošenými dětmi a lékaři a sestry JIRP Novorozeneckého oddělení FN Motol.



kytaristy Vladimíra Novotného a jeho studentů. S dětmi nazkoušeli písničku a pak si ji všichni společně zapívali. A kdože zpíval z plných plic? Kupodivu batolata do dvou let. Tyhle dětičky, na rozdíl od starších účastníků, úplně zahodily stud a celé odpoledne řádily jako utržené.

Na akci dorazil i přednosta neonatologického oddělení FN Motol doc. MUDr. Petr Zoban CSc a slavnostně naporcoval dort s logem nemocnice, který upekli jeden z rodičů. I další čtyři lékaři a deset sester byli stále v obležení a rodiče se jim chlubilí velkými pokroky jejich nedonošeňátek. Svě dovednosti pak děti předvedly v soutěži v běhu do dálky a v hodu na terč. Jako odměnu za své výkony dostaly ceny, jež věnovala společnost Efko. Ke skvělé náladě přispělo i vystoupení

Do Ladronky dorazili i rodiče malého Adámka, který měl při narození pouhých 430 gramů! A to je nejkrásnější vizitka pro novorozenecké oddělení FNM, které zajišťuje nejvyšší intenzivní péči pro novorozence. Za loňský rok hospitalizovalo 455 pacientů, z toho více než 90 novorozenců s porodní váhou pod 1 500 g. V úspěšnosti péče o tyto novorozence (pod 1 500 gramů) se motolské perinatologické centrum umístilo v letech 2007 a 2008 jako první v ČR.

Text a foto: Šárka Jansová

První benzinka s palivem E85 v Mladé Boleslavi

Mladá Boleslav | Prodej ekologicky šetrného paliva nové generace E85 v České republice byl oficiálně zahájen 11. června.

Významný regionální počín, který se v brzké době rozšíří po celé ČR, tvoří jakýsi trojúhelník – výrobce paliva, jeho distributor a prodejce vhodných automobilů. Jeho základnou jsou Cukrovary a lihovary TTD, a. s., Dobrovice, jeho strany tvoří výrobce automobilů, v tomto případě Auto Škoda, a. s., a výhradní dodavatel Laureta Auto a. s., a distributor a provozovatel sítě čerpacích stanic společnost KM-PRONA se sídlem v Rynolticích. První prodejní místo se nachází u čerpací stanice v Nádražní ulici.



První natankování ekologického paliva E85 u čerpací stanice KM-PRONA v Mladé Boleslavi provedl symbolicky hejtmán Středočeského kraje David Rath.

Spolu s představiteli těchto firem a dalšími hosty se slavnostní události zúčastnili hejtmán Středočeského kraje David Rath a poslanec PČR Jan Hamáček. Středočeský kraj se rozhodl podpořit akci i tím, že zakoupil první dva vozy Škoda Octavia – jeden pro mladoboleslavskou nemocnici a druhý pro Správu a údržbu silnic v Mnichově Hradišti, které jsou kompatibilní pro spalování paliva E85.

„Mě osobně uvedení výroby ekologického paliva E85 nadchlo při loňské návštěvě Dobrovského cukrovaru a lihovaru a rozhodl jsem se, že tuto aktivitu, která spojuje zemědělce, zpracovatele a výrobce automobilů, musíme podpořit. Snažíme se tak na půdě Parlamentu i na našem úřadu. Byl bych moc rád, aby se informace o nových možnostech dostala k co největší veřejnosti, aby se zvýšil zájem o nové automobily a tím pádem i o nové palivo.

Naším konkrétním krokem je dnes nákup dvou octavií, ale také záměr otevřít novou autobusovou linku s autobusem, který bude na nové ekologické palivo jezdit,“ řekl v projevu hejtmán David Rath.

Biopalivo nové generace představil generální ředitel Cukrovarů a lihovarů TTD a. s. Oldřich Reinberg: „Biopalivo E85 je směs 85 procent bezvodého lihu a 15 procent benzínu natural 95. Jde tudíž o obnovitelný zdroj energie, který se vyrábí z domácí suroviny, v našem případě z cukrové řepy, a tedy o výraznou úsporu benzínu. Na našem trhu lze již zakoupit speciálně upravené vozy několika značek, které dokážou na toto palivo jezdit. Patří mezi ně model Škoda Octavia Multifuel, další modely Ford, Saab a Volvo. Společnost KM-PRONA je prvním distributorem v Čechách, ale jednáme i s dalšími, kteří by ještě v červnu měli zahájit prodej ko-

lem Prahy. Cena E85 by měla být výrazně nižší, pokud projde úspěšně legislativou schválení vládního návrhu na osvobození od spotřební daně pro minerální oleje, tedy biosložky v ekologicky šetrných palivech tak, jak je to už ve všech zemích EU. Zatím je cena 25 korun za litr, což je ještě se spotřební daní a s mírou dotací naší společnosti. Musím však podotknout, že vzhledem k nižší výhřevnosti paliva je spotřeba E85 proti klasickému benzínu mírně vyšší,“ uvedl Oldřich Reinberg. Jeho druhou příznivou zprávou, tentokrát zhruba pro 450 pěstitelů cukrovky v Čechách, je fakt, že pokud se podaří stabilizovat výrobu E85, bude společnost vykupovat od nich stabilně dva miliony tun cukrovky, což odpovídá pěstební ploše zhruba 34 tisíc hektarů.

Text a foto: Pavel Aur

Za hvězdami na Housku

Českolipsko | Noc s hvězdami na tajemném hradě Houska na Kokořínsku, tradiční benefiční koncert, letos chystá agentura Martin Production na 1. srpna od 18.00 hodin.



Se všemi předchozími ročníky i s letošním, jedenáctým, jsou spojena jména Martin France (duchovní otec akce) a Markéta Mayerová a Slávek Boura (moderátoři). Vítězek benefičních koncertů bývá připsán na konto hradu ze 13. století, jenž byl v restituci vrácen původním majitelům Jaromíru Šimonkovi a Blance Horové. Památku, která je zejména díky gotické hradní kapli s malbami z přelomu 13. a 14. století hodnocena jako středoevropský unikát, veřejnosti zpřístupnili v roce 1999. Rok před tím se na hradě uskutečnila premiérová Noc s hvězdami.

„Každý rok je dramaturgicky obměňován. Pozvání ale k naší radosti opakovaně přijali například Monika Absolonová, Marcela Březinová, Eva Pilarová, která nebude chybět ani letos, Helena Vondráčková, Martin Maxa, Petr Muk a další. Jsme potěšeni, že se jedenáctého ročníku zúčastní Yvetta Simonová nebo Naďa Urbánková, která společně s námi oslaví životní jubileum. Tradiční benefičních koncertů na hradě v maleb-

né oblasti Kokořínska je to, že všichni umělci musejí zpívat naživo,“ řekl pořadatel, zpěvák a herec Martin France a zdůraznil, že účinkující vystupují bez nároku na honorář a výtěžek putuje na obnovu a rekonstrukci hradu Houska. Na benefičních koncertech během předchozích deseti ročníků vystoupilo přes tři sta umělců. Od 18.00 hodin na festivalu popové hudby na Housce kromě zmíněných zpěvaček vystoupí Leona Machálková, Josef Laufer, Bohouš Josef, Zbyněk Drda, Martina Pártlová, All X, Marcela Králová a další, od 21.00 hodin se na nádvoří zámku představí kapely Lunetic, Zdeněk Podhůrský & Underhill band aj.

Noc s hvězdami na hradě Houska patří ke známým akcím nejen v severních Čechách, ale i v celé republice také proto, že hrad je jedním z nejtažejnějších v Evropě, pod jeho kapli se údajně nachází peklo. Vstupenky jsou k mání v českolipské prodejně hudebních nástrojů Milana Anděla nebo na hradě Houska. (av)

MARTIN PRODUCTION

Martin Production, Bon Art Production a Liberecký kraj uvádějí pod záštitou primátora Hlavního města Prahy Pavla Béma a hejtmána libereckého kraje Stanislava Eichlera 11. ročník benefičního koncertu

NOC S HVĚZDAMI NA HRADĚ HOUSKA

Dále vystoupí: Jarek Šimek, Marcela Králová, Jan Kříž, Radek Saliee, Leona Černá, Jan Vytásek.
Moderují: Slávek Boura a Markéta Mayerová

Od 21.00 hodin na 1. nádvoří koncert kapel:
Lunetic, Zbyněk Drda & Band, Zdeněk Podhůrský & Underhill band, Mezcla, TAM.

1. srpna 2009 od 18.00 hod.

Vstupenky za 300,- Kč v předprodeji v prodejně hudebních nástrojů Milana Anděla na nám. T.G.M. 131 v České Lípě, nebo na hradě Houska. Bližší info na www.hradhouska.cz, www.martinproduction.eu, nebo na tel: 315 693 321.
Změna programu vyhrazena.



Míša a Láďa nejsou Katka a Jakub



rozhovor



Na první pohled působí spíš jako sourozenci, co se neustále pošuchují. Mlčení ve dvou pravděpodobně vůbec neznají. S postavami, které je v herecké branži zviditelnily, mají společné v zásadě jen jedno. Mají vlastní názor. A jak se zdá, na rozdíl od svých hrdinů, v životě nakročili správným směrem. Míša Doubravová prostě není Katka Slavíková a Láďa Ondřej postavu Jakuba Mázla také pouze hraje.

Míša: Já to mám taky tak. Jako starší máme víc zkušeností a dokážeme ty patnáctileté lépe zahrát.

Láďa: Já už jsem dokonce hrál i devatenáctiletého! Devatenáctiletého vraha.

■ **Na první pohled působíte jako sebraná dvojka. Znali jste se už dřív, nebo jste se setkali až v Ordinaci?**

Míša: Známe se asi pět let. Vždycky jsme byli dobří kamarádi. A prožili jsme spolu fakt super chvíle.

■ **Oba studujete, jak se vám daří skloubit školu a pracovní aktivity?**

Míša: Láďa to má docela dobrý, protože studuje školu, kde mu natáčení povolují. Pro mě to už je horší, protože na herecké škole vedlejší

herecké aktivity neradi povolují. Byl s tím velký problém, ale snad už jsem to zvládl. A teď mám zrovna zkuškové období.

Láďa: Já studuju střední hotelovou školu, obor kuchař. Musím říct, že mě to docela baví, i když teď mám na studium daleko málo času, než bych chtěl. Pravdou ale je, že tuhle školu jsem si vybral hlavně proto, že mi vychází vstříc ohledně natáčení.

■ **Oslovují vás lidé na ulici? Je vám popularita příjemná?**

Míša: Já asi nemám žádné vzory. Pro mě je vzor třeba i můj spolužák, profesor nebo třeba Láďa. Já si z každého něco беру. Ale jinak hrozně obdivuju Danu Medřickou. U zahraničních herců vždycky ještě hodnotím, jestli umějí zpívat. Líbí se mi Olivia Newton John, protože hrála v Pomádě, a ta se mi líbí taky.

Míša: Docela oslovují. Někdy chtějí podpis, někdy se společně vyfotit. Víc se ale tohle děje mimo Prahu. Já kromě hraní zpívám a jezdím hodně po republice po vystoupeních a tam se s tím setkávám často. Jsem hodně komunikativní, takže mi popularita nevádí. Když si někde sednu, někdo se na mě usměje, tak to ráda opětuju. Nedávno jsem ale jela metrem a dvě paní si tam začali povídat: „Hele, to je ten spratek...“ Nebo se mě někdo zeptá: „Hele, ty fakt fetuješ...?“ Tak to už není moc.

Láďa: Mně popularita v principu nevádí. Ale když třeba někde spěchám, nemám náladu, nebo jsem unavený, což je někdy každý, tak mi to úplně příjemné není. Takže popularita mi trochu změnila psychiku. Občas jsem raději stranou.

■ **Máte mezi hereckými kolegy svůj vzor?**

Láďa: Mezi moje nejoblíbenější divadelní herce patří Vladimír Javorský, toho mám strašně rád. A nemůžu vlastně říct, kdo je první a kdo druhý, ale hned vedle Vladimíra je Petr Rychlý. Několikrát jsem byl na Petrovi v divadle a bylo to úžasný. On je vlastně bavič, moderátor, filmový a divadelní herec, od všeho něco, a zvládá to skvěle. A ze zahraničních je to Jack Black. Ale nemůžu říct, že je to můj vzor. On je velká osobnost a já ho prostě mám rád.

Míša: Já asi nemám žádné vzory. Pro mě je vzor třeba i můj spolužák, profesor nebo třeba Láďa. Já si z každého něco беру. Ale jinak hrozně obdivuju Danu Medřickou. U zahraničních herců vždycky ještě hodnotím, jestli umějí zpívat. Líbí se mi Olivia Newton John, protože hrála v Pomádě, a ta se mi líbí taky.

■ **Oba jste se před kamerou začali pohybovat už v předškolním věku. Nemáte pocit, že jste díky tomu rychleji dospěli?**

Láďa: Určitě, protože člověk se vlastně od mala stýká jenom s dospělými lidmi. Já jsem si třeba s vrstevníky na základce moc nerozuměl.

Míša: Naopak! Mně všichni říkají, že jsem jak mimino. Nepřipadám si dospělá, a ani být dospělá nechci. Jediný, na co se těším, je, až budu mít řidičák a auto. Na druhou stranu nás ale tahle práce učí zodpovědnosti.

Láďa: To určitě. Někdy se stane, že se oslava protáhne do pěti do rána a v sedm musíte být na place. Celý den sice pijete jen čistou vodu, ale nepřipadá v úvahu selhat. To by bylo neřet, nekolegiální. Nikoho nezajímá, co jste dělali v noci.

■ **Budete mít dva měsíce prázdnin, nebo vám do nich zasáhnou pracovní povinnosti?**

Míša: Ještě nevím. Jsem teď v užším výběru na hlavní roli do filmu, který by se točil celý červenec. Každý den. Kdyby to nedopadlo, tak pojedou na Mácháč, pak pojedeme s Láďou a s kamarády do Slovinska



skákat vodopády a tak... A ještě pojedou na Ambroziádu, to je taková letní škola herectví a já tam pojedou jako lektorka. Budu učit malé děti. Na to se moc těším. **Láďa:** Vodopády jsou super. Už jsem tam byl s rodiči a bylo to skvělé. Je tam úžasná příroda. Mně ale může prázdniny pokazit reparát. Reparáty. Se školou je to teď fakt špatný...

Text: Jana Lupoměská, foto: archiv

■ **V Ordinaci v růžové zahradě hrajete patnáctileté děti, přitom je vám oběma 18 let. Nevadí vám, že na prahu dospělosti dostáváte dětské role?**

Míša: Ne, vůbec. Já když se namaluju a vezmu si podpatky, tak se setkávám s reakcí, že vypadám jak stará mladá. Jsem na to zvyklá, že vypadám na třináct.

Láďa: V principu je to lepší, u mě je to tak, že díky tomu, že vypadám mladší, mám víc pracovních nabídek.

Michaela Doubravová

- studuje Pražskou konzervatoř, hudebně-dramatický obor
- svůj čas dělí mezi školu, natáčení a zpěv, jako sólistka nebo v duetu s přítelem Milanem koncertuje v různých českých městech
- vidět jsme ji mohli například v Ba-

kalářích, Kázání rybám, 3+1 s Miroslavem Donutilem, v seriálech O ztracené lásce nebo v Kriminálce Anděl

• v současné době hraje v seriále Ordinace v růžové zahradě, kde patří k největším tvářím, hraje v ní necelý rok

Ladislav Ondřej

- je studentem Střední školy hotelového provozu, kde by rád odmaturoval a pokračoval ve studiu herectví na DAMU
- kromě filmování se aktivně věnuje hudbě, v kapele The Roach hraje na sólovou kytaru, dabuje,

točí reklamy

- nejvýznamnější filmové role: Kriminálka Anděl, Kanadská noc, Hop nebo trop, Účastníci zájezdu
- v Ordinaci v růžové zahradě je kromě Mázla také mazák, účinkuje v ní již čtvrtým rokem

ČDBonus



SLEVY NEJEN NA VLAK



Ušetřete 15 % z internetových cen na sportovní zboží a hobby

MALL.CZ | WWW.MALL.CZ

Platnost nabídky od 1. 6. do 15. 7. 2009

Kompletní bonusový program najdete na:
www.cd.cz/cdbonus



Autem k moři: pravidla, pokuty a důležité telefony

Chystáte se autem na dovolenou? Dejte si dobrý pozor, ve které zemi sešlápnete pedál plynu víc, než je zdravá a kde si dáte před jízdu jedno či dvě piva. Pokuty za přestupky - v turisticky nejnávštěvovanějších zemích Evropy - se mohou vyšplhat až na tisíce euro. Někde hrozí za překročení rychlosti dokonce vězení!

„Výše pokut je různá. Například v Itálii dávají policisté za alkohol v krvi (nad povolených 0,5 promile) až 1 000 euro, startují na 500 euro. V Chorvatsku hrozí řidičům za překročení povolené rychlosti o více než 50 km/h až dva týdny odnětí svobody,“ upozorňuje Tomio Okamura, mluvčí Asociace českých cestovních kanceláří a agentur - AČCKA.

K moři během letních prázdnin vycestuje více než milion Čechů. Aby se dovolená nestala noční můrou, připravili jsme pro čtenáře Metropolu kompletní a aktuální přehled silničních pravidel v Chorvatsku, Německu, Slovensku, Francii, Itálii, Španělsku, Slovinsku a Rakousku.



Itálie

- maximální povolená rychlost je 50 km/h v obci, 90 km/h mimo obec, silnice 1. třídy 110 km/h, 130 km/h na dálnici a 150 km/h na dálnici se třemi pruhy v případě povolení značením
- dálnice jsou z velké části placené, platí se na mýtných branách při průjezdu automobilem, některé úseky jsou však zpoplatněny také konstantní částkou bez odevzdávání listku

- platí se i při průjezdu některých alpských tunelů, například jednosměrný průjezd známým tunelem Velký St. Bernard stojí 22,40 EUR (zhruba 560 Kč)
- na dálnici je zakázán soukromý odtah, musíte tedy zavolat odtahové vozidlo
- v případě, že nemáte peníze na zaplacení pokuty, může vám policie zadržet řidičský průkaz
- je povolena hranice 0,5 promile alkoholu v krvi řidiče

- jedny z nejvyšších pokut v Evropě, za překročení rychlosti o 20 km/h se v Itálii pokuta pohybuje od 150 EUR, za projetí na červenou od 150 EUR a za jízdu pod vlivem alkoholu nad povolený limit je pokuta od 500 EUR
- povinnou výbavou je výstražná vesta pro všechny cestující
- telefonní čísla: policie 112/113, hasiči 115, záchranka 118, při poruše volejte číslo autoklubu 116

Německo

- maximální povolená rychlost je 50 km/h v obci, 100 km/h mimo obec a na dálnici bez omezení. Pouze ve spolkové zemi Brémy je na dálnici limit 120 km/h
- hlídejte si při nočních cestách stav paliva v nádrži, na dálnicích jsou benzinky často daleko od sebe a mimo dálnice nemají v drtivě většině otevřeno non-stop jako u nás
- dálnice není pro osobní auta nijak zpoplatněna

- je povolena hranice 0,5 promile alkoholu v krvi řidiče
- od letošního roku byly zpřísněny pokuty, například pokuta za překročení rychlosti o 21 - 25 km/h je nově 80 EUR a za jízdu pod vlivem alkoholu nad povolený limit je pokuta od 500 EUR
- v současné době již 30 německých měst omezilo vjezd do svých center (např. Berlín, Hannover, Köln, Stuttgart, Dortmund, Mnichov), vozidla musí mít pro vjezd do centra těchto měst zakoupenou známku v hodnotě 5 - 10 EUR, podle množství vypouštěných emisí (červená, žlutá nebo zelená nálepková). Nařízení se týká i aut registrovaných v zahraničí. Pokuta za porušení činí 40 EUR.
- telefonní čísla: policie 110, hasiči a záchranka 112, při poruše volejte číslo autoklubu 01802-222222

Slovinsko

- maximální povolená rychlost je 50 km/h v obci, 90 km/h mimo obec, 100 km rychlostní silnice a 130 km/h na dálnici
- zaplatíte-li pokutu na místě nebo do 8 dnů, snižuje se vám o 50 procent
- v případě, že zahraniční turista odmítne zaplatit pokutu, policisté se mu mohou pokusit zabavit pas nebo jiné dokumenty
- hladina alkoholu je povolena 0,5 promile v krvi, ale jen těm řidičům, kteří jsou pod vlivem alkoholu schopni bezpečně řídit auto. V opačném případě hrozí vysoká pokuta v přepočtu 3 350 - 25 000 Kč!

- letos se zavedla nově týdenní dálniční známka (dosud pouze půlroční) za 15 EUR. Známky jsou v prodeji na hranicích přechodů a na rakouských a maďarských dálnicích v blízkosti slovinských hranic
- pokuta za překročení rychlosti o 20 km/h se pohybuje od 130 EUR, za projetí na červenou od 250 EUR
- důležitá čísla: policie 113, hasiči a záchranka 112, při poruše volejte číslo 1987

Francie

- maximální povolená rychlost je 50 km/h v obci, 90 km/h mimo obec, 130 km/h na dálnici. Majitelé řidičských průkazů, kteří ho mají do 2 let, mají limity rychlosti sniženy mimo obec na 80 km/h a na dálnici na 110 km/h
- za použití radarového detektoru můžete dostat pokutu ve výši 1 500 EUR (40 tisíc Kč) s možnou sankcí zabavení auta
- pokuta za překročení rychlosti o 20 km/h se pohybuje od 90 EUR, za projetí na červenou od 90 EUR a za jízdu pod vlivem alkoholu nad povolený limit je pokuta od 135 EUR
- na dálnicích se platí u mýtných bran

- mýtné, pro osobní automobil stojí průměrně 7 EUR (175 Kč) na 100 km. Platí se i při průjezdu některých alpských tunelů a na některých mostech.
- Cena za průjezd Eurotunelu pod Lamanšským průlivem z Francie do Velké Británie činí za zpáteční cestu zhruba 9 500 Kč (podle typu vozidla)
- omezení parkování je vyznačeno značkami nebo žlutou čarou na okraji vozovky
- místa, kde lze parkovat, poznáte podle bíle přerušované čáry na vozovce, poplatek uhradíte v automatech
- povinnou výbavou je výstražná vesta
- země vína začala již loni myslet na řidiče. Na benzinkách se začaly prodávat malé plechovky s vínem o objemu 18,7 cl, které zajišťují, že po jejich vypití řidič nepřekročí povolenou hranici 0,5 promile alkoholu v krvi. Cena této jedné malé plechovky je 0,85 EUR (asi 23 Kč) a konzument má na výběr mezi červeným vínem odrůdy Merlot a růžovým cinsaultem
- telefonní čísla: policie 17, hasiči 18, záchranka 15, při poruše volejte číslo autoklubu v Paříži 0800 089 222

Chorvatsko

- od 17. 6. 2008 začal platit nový silniční zákon, který velice zpřísnil tresty i výši pokut, hrozí nově i trest vězení
- Nově je povolen limit 0,5 promile alkoholu v krvi pro řidiče od 25 let, ale pro řidiče do 24 let platí nadále nulový limit.

- Pokud přítomnost alkoholu v krvi řidiče přesáhne 1,5 promile, může být nově řidič odsouzen k výkonu trestu odnětí svobody v délce trvání až 60 dnů.
- V případě překročení o více než 50 km/h může být nově řidič odsouzen k trestu odnětí svobody v délce trvání až 60 dnů.
- na základě nového silničního zákona se zvýšily pokuty, začíná

Slovensko

- 1. února 2009 vstoupil v platnost nový silniční zákon, hlavní změnou je snížení maximální povolené rychlosti v obci pro osobní auto ze 60 na 50 km/h
- maximální povolená rychlost mimo obec je 90 km/h a na dálnici 130 km/h
- nově se musí na Slovensku celoročně svítit (pokuta až 100 EUR) a jako přestupek se hodnotí také telefonování bez soupravy handsfree (pokuta až 100 EUR)
- jízdu pod vlivem alkoholu nebo odmítnutí vyšetření mohou slovenští policisté pokutovat 200 až 1 300 EUR
- kamiony nově nesmějí předjíždět ani na dálnicích ani na rychlostních komunikacích

1

- je povolena hranice 0,5 promile alkoholu v krvi řidiče
- omezení rychlosti: obec 50 km/h, mimo obec 90 km/h, silnice pro motorová vozidla 100 km/h, dálnice 120 km/h
- od 1. 4. 2009 jsou zrušeny notářsky ověřené formuláře pro nezletilé děti bez doprovodu rodičů, které byly potřeba loni, letos tedy žádné překážky nehrozí
- od 20. května 2009 zvýšilo Chorvatsko limit pro dovoz masných a mléčných výrobků v osobních zavazadlech turistů na 10 kg na osobu
- povinnou výbavou je výstražná vesta pro všechny cestující
- 30. června vstoupí do provozu oba autobusy tunelů Mala Kapela a Sveti Rok
- telefonní čísla: policie 92, hasiči či 93, záchranka 94, poskytování pomoci automobilům na silnicích 987 nebo 981

4

- pomalejší řidič nesmí bránit v jízdě rychlejšímu vozidlu
- jestliže jste účastníkem dopravní nehody, kdy dojde ke zranění, máte povinnost zavolat policii
- povinnou výbavou je výstražná vesta pro všechny cestující
- dálnice jsou stejné jako u nás zpoplatněny dálniční značkou, pro osobní auta stojí na týden 14,90 EUR, měsíční dvojnásobek a roční 36,50 EUR.
- není povolen alkohol v krvi řidiče
- telefonní čísla: policie, hasiči a záchranka 112, při poruše volejte číslo +421 218 124

Univerzální pravidla ve všech zemích Evropy:

- pokud dojde k nehodě, je povinností účastníků místo označit výstražným trojúhelníkem a vzájemně si prokázat svoji totožnost
- v případě zranění musí být poskytnuta první pomoc a přivolána policie, popřípadě záchranka
- v některých státech znamená účast policistů u drobné dopravní nehody platbu poplatku, s ohledem na uplatnění pojistného plnění však doporučujeme zavolat policii vždy
- nepodepisujte žádné dokumenty, kterým nerozumíte, při výslechu u policie má cizinec právo na tlumočníka
- při problémech v zahraničí, které neumíte vyřešit sami, je nejlepší se obrátit na českou ambasádu nebo asistenční službu, jejíž číslo mějte pro všechny případy předem připravené
- nebojte se volat do Česka, ceny hovorů z mobilních telefonů v zahraničí díky Nařízení EU výrazně klesly
- jestliže vyrazíte se služebním nebo půjčeným autem,

kde nejste uvedeni jako majitelé osvědčení o technickém průkazu, nechte si od zapůjčitele podepsat plnou moc k vycestování do zahraničí

- v zemích EU (včetně Chorvatska) vystačíte s českým řidičským průkazem a místo pasu stačí občanský průkaz
- nezapomeňte s sebou vzít doklad o povinném ručení vozidla tzv. zelenou kartu, pozor - je platná pouze s podpisem
- pokud jedete se zvířaty, mohou po vás místní policisté požadovat jejich speciální pas, označení (mikročip či tetování) a doklady o očkování



3



4



6



5



7



8

METROPOL horoskop

co vás čeká

Beran 21. 3. - 20. 4.
Peruánský jasnovidce José Q. Crusson vám sice předpovídal smolný konec jara. Já vám ale slibuji, že začátek léta bude skvělý. Udržujte však přátelské vztahy se sousedy, hrozí vám konfliktní situace.

Býk 21. 4. - 21. 5.
Čekajte, že pro vaše neomezené pracovní schopnosti vás osloví další zájemci. V současné době nemáte ale příliš příznivý kondiogram, dejte si pozor na své zdraví a nepřeceňujte síly. Cvičte!

Blíženci 22. 5. - 21. 6.
Pro určité lidi je člověk s chytrou hlavou protivnější tvor než vyhlášený darebák. Na to musíte myslet, když se budete snažit prosadit své geniální projekty. Nedávejte tolik na odív svou převahu.

Rak 22. 6. - 22. 7.
Pokud vás trápí špatné svědomí, že jste někomu nechtěně ublížili, nemuňte se tím zbytečně. Omluvami, ani vysvětlováním to nespravíte. Vy víte, že jste neměli zlý úmysl a časem se to prokáže.

Lev 23. 7. - 23. 8.
Nastává dobrý čas pro včelařství. Pokud už včelaříte, budete se cítit jako v ráji, pokud ne, tak začněte. Uklidňuje to rozbourané vášně. Nejdříve si ale zjistěte, zda nejste alergičtí na včeli bodnutí.

Panna 24. 8. - 23. 9.
Jste nabití temperamentem a emocemi a někdy nevíte, co byste s tím vším podnikli. Než jako první variantu seberealizace zvolíte nevěru, zvažte, jestli stojí za to narušit harmonické partnerské vztahy.



Sestavila: Ludmila Petříková

Váhy 24. 9. - 23. 10.
V poslední době si neumíte poradit ani s těmi nejjednoduššími úkoly. Nemůžete se soustředit, špatně spíte a nic vás nebaví. Měli byste se zamyslet, jestli je v pořádku váš citový i sexuální život.

Štír 24. 10. - 22. 11.
Dopřejte si pár dní pohody. Přiznejte si, že vaše pracovní nasazení už začíná přerůstat ve workoholismus. Udělejte něco pro svoje tělo i duši. Jděte si zatančit, spojte příjemné s užitečným.

Střelec 23. 11. - 21. 12.
Jste velcí exhibicionisti a pro to, abyste na sebe upoutali pozornost osoby, o kterou usilujete, jste schopni udělat cokoliv. Vyvarujte se alkoholu, to, co pod jeho vlivem zrealizujete, bude katastrofa.

Kozoroh 22. 12. - 20. 1.
Už dlouho jste tvrdě pracovali a nezastavili jste se před žádnými překážkami. Konečně se dostávají výsledky vašeho úsilí. Odměna bude fantastická. Prožijte úžasné dny, které vás nesmírně obohatí.

Vodnář 21. 1. - 19. 2.
Vám nic neotraví lásku ke světu. Přestože občas na sebe přitahujete nedůvěru a nepřátele, z konfliktních situací se vám podaří vybrusit s lehkostí a elegancí. Ale nespolehejte na to příliš.

Ryby 20. 2. - 20. 3.
Rozčilujete vás všechno, co se kolem děje. V politice, rodině, i v práci. Na všechno máte vlastní názor a to vám neprospívá. Nic víc nepřispívá k duševnímu klidu, než když člověk nemá vůbec žádný názor.

Finalisté jsou lehčí až o deset kilogramů

Praha | Výsledky desítky nejlepších v soutěži Zhubni do plavek s VZP 2009 jsou již známy. A jsou opravdu skvělé. Po třech měsících cvičení ve fitness centrech pod dohledem odborníků z ACTIVE WELLNESS a dodržování stravovacího plánu finalisté v průměru zhubli o 10 kg a obvod pasu zmenšili o 12 cm! Za všechny vám dnes představíme nejstarší a nejmladší finalistku, které vám poradí, jak takových výsledků můžete docílit i vy.



Patronka soutěže Jitka Asterová s nejstarší a nejmladší finalistkou, Danielou Hypšovou a Věrou Šimkovou.

Daniela Hypšová, 62 let, důchodce

Má velký obdiv všech. Nikdy před tím ve fitness necvičila, přesto na sobě tvrdě pracovala a nenechala se zahanbit mladšími kolegyněmi. Výsledkem je snížení hmotnosti o 10,2 kg a úbytek 8 cm v pase. Cvičením navíc eliminovala svá zdravotní omezení a výrazně zvýšila svou kondici, což se již projevilo při jejím milovaném stolním tenise tak, že jí ostatní spoluhráčky závidí. A díky soutěži nabrala novou energii do života. Leckterá mladice by měla obdivovat její elán a především výkon, kterého dosáhla. „Své rozhodnutí ke cvičení v posilovně neodkládejte. A věřte, že na věku nezá-

leží. Správný cvičební plán je přizpůsoben zdravotnímu stavu i kondici a tak můžete jen uspět,“ radí sympatická Daniela.

Věra Šimková, 20 let, studentka

Snížila hmotnost, vytvarovala postavu, uvolnila zkrácené svaly v bederní oblasti. Za stručným výčtem stojí její velká dřina a poctivý přístup. I přes náročné zkouškové období na sobě velmi pracovala a díky tomu dosáhla skvělých výsledků. Navíc do soutěže vstoupila jako jedna z nejtáhlejších s cílem především tvarovat postavu, přesto ještě dokázala zhubnout o 4,1 kg a obvod pasu má o 7 cm men-

ší. Kromě toho oceňuje, že se naučila správně cvičit a obdržela cenné rady, které využije i v budoucnu. Ve cvičení chce totiž rozhodně pokračovat. Svým odhodláním něco se sebou udělat je vzorovým příkladem pro dnešní mladou počítačovou generaci.

„Soutěž mi do života přinesla, kromě hezčí postavy, psychickou a fyzickou pohodu a další hobby, kterému se budu určitě věnovat a dál na sobě pracovat. Neváhejte a skočte do cvičení „rovným nohama“ stejně jako já. Není se čeho bát, pokud vydržíte, výsledky se brzy dostaví a budete překvapeni, jak skvěle se budete cítit,“ radí usměvavá Věrka.

Více na www.zhubnidoplavekvszp.cz

křížovka

↓	Přírodní pryskyřice	Kreslený námořník	Starší solmizační slabika	Lok	Uježděná část cesty (nářečné)	Bod v judu	Dámský klobouček bez krempej	↓	Odplaty	Zabijačková pochoutka	Zvuk trubky	Konec modlitby	Anglicky „čas“	↓	Násilím zakřivená	Náš klavírista (Rudolf)	Pepř z Tichomoří	Tohleto	Tvrdý plod	Území ovládané jedním panovníkem
Nastartovat								Plést						Oddělené místo v kostele						
1														2						
Gorila nebo šimpanz			Smažená kulička								Divčí jméno									Název hlásky Š
			Cesta zpět																	Soused Kolumbie
Textilní rostlina				Správné ruské město na Čukotce							Himálajský stát						Tse			
				Skoro																Náš známý fotbalista (Edvard)
Strom s trny																				4
																				Levostranný přítok Sázy
↓	Spustit	3	Volt-ampér (zn.)																	
Vánoční strom																				
Starověký stát na řece Tigrisu																				
Stavební odpadky					Vysoké karty	Zázrak	Ruská spojka (nebo)	Obyvatel Osla	Spojka vylučovací	NAPOVÍME: STASI, save, Elam, ili, ut, tora, ava.	Značka elektron-volltu	Asfalt	Tedy	Jméno herečky Basingerové	Tajná policie byvalé NDR					
Římských 55			Hmota malé hustoty							Viněta										Někdejší úřad (zkr.)
			O co							Obrana lidu (zkratka)										Značka decituny
A sice				Umělá vlákna																Hold
Letmý dotek míče				Dětský zášyp							Hluk (básnický)									Průvodní znak noci

modeling camp
Renaty Langmannové
profesionální kurz pro dívky, ženy, chlapce
22.-29.8.2009
osmidenní kurz s plnou penzí v luxusním komplexu
Podrobné informace: www.vemodel.cz
www.modelingcamp.cz
Pořadatelky projektu: Věra Vondrášková, Renata Langmannová
e-mail: vera@vemodel.cz, renata@modelingcamp.cz

Člověk nemá litovat věci, které udělal, ale těch, co neudělal, bylo správné znění tajenky v minulém čísle. Na žehličku na vlasy SENCOR se může těšit Marta Kovářová, Praha 4. Pro úspěšného vylosovaného luštitel dnešní křížovky je připraven poukaz na thajskou masáž v centru Prahy. Těšíme se na vaše odpovědi na adresách: PRAŽSKÝ METROPOL, Vinohradská 167, 100 00 Praha 10, nebo krizovkapraha@tydeniky.cz (napište telefonní spojení, abychom vás mohli kontaktovat) nejpozději do 20. července 2009.

GOLF RESORT BARBORA

Hřiště, recepce - objednávání tee-time: 721 005 496

e-mail: info@golfbarbora.cz
www.golfbarbora.cz

inzerce



Jsou pro vás **středem vesmíru**.
Tak ať mají hřiště, kde se kolem
nich všechno točí.



**V Praze jsme
proto podpořili výstavbu
dětských Oranžových hřišť.**

V Praze 12 na Lužinském sídlišti, v Praze 5 u Mateřské školy Peroutkova, v Praze Kunraticích, dále v Čelákovících, v Libčici nad Vltavou vedle mateřské školy, v Dobřichovicích v zahradě základní umělecké školy a areálu Sokola. **Oranžová sportovní hřiště** vyrostla v Dolních Břežanech i Kunraticích.





Zdravím vás všechny, čtenáře a přátele Metropolu, tentokrát z ciziny, kde pracovně trávim začátek léta. Ještě před odjezdem jsme pro vás s kolegy připravili dnešní číslo Pražského Metropolu. Vydali jsme se na premiéru italsko-českého filmu natočeného podle předlohy Michala Viewegha „Případ nevěrné Kláry“, v němž si zahrála také Pavlína Němcová – tvář z titulní strany. Budete-li mít čas a chuť, zajděte se do kina určitě podívat. Jací jsou doopravdy hrdinové nejspěšnějšího TV seriálu „Ordinace v růžové zahradě“ Míša Doubra-

voň a Ladislav Ondřej – to se dozvíte z rozhovoru s naší redaktorkou Janou Lupoměskou na 3. straně. A protože léto, doba výtoužených prázdnin a dovolených, je tady, přinášíme vám praktické užitečné informace. Nalistovat je můžete na tematické panoramatické dvoustraně uprostřed novin „Autem k mořím po Evropě“. Zcela pochopitelně jsme nepominuli oslavy 70. narozenin našeho nejoblíbenějšího zpěváka Karla Gotta, ani vynikající koncert světově známého souboru Alexandrovci. Ráda bych vás všechny už teď pozvala na 1. srpen na Kokořínko. Na tajem-

ném hradě Houska se uskuteční tradiční benefiční koncert, který pořádá agentura Martin Production. Podrobnosti se dozvíte na 2. straně, doporučuji si tento termín zapsat do diáře, protože se můžete octnout ve 13. století, setkat se s řadou osobností naší pop-music a ještě přispět na dobrou věc. Soutěž „Zhubni do plavek“ zná svoje finalisty, kteří jsou pod vedením odborníků z Active Wellness od začátku roku v průměru o 10 kilo lehčí a v pase ztratili 12 centimetrů – pokud je to pro vás hozená rukavice, přečtěte si na 6. straně, jak to dosáhli.

Vážení a milí čtenáři, slovy klasika české literatury Vladislava Vančury „A léto budí pochváleno“ se s vámi pro tentokrát za celý tým Pražského Metropolu loučím. O prázdninách se nevidíme tak často – další vydání chystáme až za měsíc, konkrétně 27. července. Čas, který nám zbude, chceme využít k častějšímu osobnímu setkávání s vámi, abychom se v dalších číslech novin i na internetovém portálu www.tydeniky.cz ještě více naladili na vaši notu.
Renata Langmannová
šéfredaktorka
redakcepraha@tydeniky.cz

Alexandrovci dobyli Tesla Arénu

show

Praha | Pražskou Tesla Arénu zněla 16. června 2009 ruština. Legendární proslavený soubor Alexandrovci, který byl založen již v roce 1928, předvedl v rámci svého European Tour 2009 skvělou show odměněnou několikaminutovým potleskem ve stoje.

Hned v úvodu se soubor postaral o překvapení. Jindy, prý na minutu přesně Alexandrovci, začali představení s 15 minutovým zpožděním, jelikož se beznadějně vyprodaná Tesla Aréna nestihla včas „zaplnit“ diváky. Další překvapení přišlo záhy. Na počest Karla Gotta, který kdysi se sborem zpíval jako host a nyní seděl s chotí v první řadě, zazněla od Alexandrovců Lady Karneval v češtině. Karel Gott pak interpreta odměnil přátelským objetím. Hudební těleso, které čítá na 143 hudebníků, zpěváků a tanečníků předvedlo dokonalé výkony a aréna se dočkala i šavlového tance či proslaveného kozáčka. Alexandrovci, známí tím, že nikdy



nepoužívají playback a každé své vystoupení prožívají naplno, představili i své mladé nástupce. Během večera si mohli diváci zabroukat známé písně Svatá válka, Kalinka, Oči čjorné, ale i Nabucco od Giuseppe Verdiho. Váženým hostem večera byl Petr Kolář, který za doprovodu sboru zazpíval Vyznání a Ještě, že tě láska

mám a Eva Pilarová se svojí ruskou Slyšu zvon bubencov. Alexandrovci se s nadšenými diváky rozloučili Katjušou, kterou si zazpívala celá hala. V rámci turné po ČR vystoupili také v Jihlavě, v Lokti, v Pardubicích, Olomouci a Ostravě.

Text a foto: Šárka Jansová

Jaroslav Svěčený umí hrát na mramorové housle

Praha | Galakonzert Jaroslava Svěčeného „Dva světy houslí“ potěšil milovníky vážné hudby ve středu 10. června ve Smetanově síni v Obecním domě v Praze. Slavnostní koncert byl pozvánkou na unikátní výstavu houslí 18. až 21. století, jež se pod názvem „Slavné evropské housle“ uskuteční v Obecním domě na podzim letošního roku.



Nádherné cenné exponáty byly nejen vidět, ale také slyšet. Hned v první skladbě totiž mistr rozezněl tři historicky cenné pražské exponáty. Barokní housle Jana Oldřicha Eberleho z roku 1737, překrásný nástroj „pražského Stradivariho“ Ferdinanda Augusta Homolky z roku 1882 a francouzskou školou ovlivněné housle Karla Boro-mejského Dvořáka z roku 1890. Jaroslav Svěčený vyzkoušel i zcela nové housle z dílny současného mistra houslaře, pana Dalibora Bzirskeho či skvostný nástroj Antonína Sitta z roku 1874.

Během večera si diváci poslechli i housle italské a přesvědčili se o tom, že pražská škola dosahuje srovnatelné úrovně. Program byl završen koncertem D-Dur pro koncertantní trubku, housle a orchestr v podání Vladimíra Rejčka, sólo trumpetisty orchestru opery Národního divadla. Na rozloučenou pak Svěčený zahrál na opravdovou raritu, housle z guatemalského mramoru, které vyrobil český sochař Jan Řeřicha. Něco takového „slyšela“ Smetanova síň poprvé v životě a Jaroslav Svěčený sklídl od nadšeného publika obrovské ovace.

Text: Šárka Jansová, foto: archiv ConPro s.r.o.

Megakonzert k sedmdesátinám

Praha | K sedmdesátinám popřáli kolegové z branže Karlu Gottovi v pražské O2 areně v předstihu, už 11. června. Jubileum několikanásobného Zlatého a Českého slavíka připadá na 14. července.

Na koncertu Karlovi zazpívalo nebo s ním vystoupilo na sto třicet zpěváků, například Lucie Vondráčková, Michal David, Petr Kolář, Petra Janů, v hledišti nemohla chybět manželka oslavence Ivana, která přišla s Gottovými dcerami Dominikou a Lucií. Narozeninová megashow se setkala i s negativními ohlasy, byla označena jako „nováček“.

(it)



Začalo léto hereckých osobností

Praha | Již pošesté začala v Praze divadelní přehlídka Metropolní léto hereckých osobností. Představení se hrají jako obvykle ve Švandově divadle na Smíchově, na Letní scéně Vyšehrad a nově také v Divadle Palace do 20. září.



Nový ročník Léta otevřela 21. června premiéra české hry Arnošta Goldflama Dámská šatna. V komedii z atraktivního hereckého prostředí v režii Jakuba Macečka se představily Jana Krausová, Zdeňka Žádníková-Volencová, Kristýna Fuitová-Nováková a další.

Druhou premiérou, naplánovanou na 6. září v Divadle Palace, je skvělá francouzská konverzační komedie O lásce aneb Parle-moi d'amour. Po úspěšné inscenaci Otevřené manželství se zde ve stihujícím manželském duelu opět představí Jana Krausová a Karel Roden. Na programu je i hra Chvilice pravdy v hlavních rolích s Dagmar Havlovou a Petrem Kostkou. Tradičně budou uvedeny také oblíbené inscenace Vše o ženách, Vše o mužích, Zdravý nemocný, Půldruhé hodiny zpoždění, Na konci duhy, Klára a Bára, Madama Melville, Absolvent a Otevřené manželství. (lupa)

... máte na originál



- Široká nabídka rekreačních a sportovních člunů s využitím pro celou rodinu, 2-4 m
- Ekologické 4taktní závesné lodní motory 2,3HP - 225HP
- Nízká spotřeba paliva

Výhodné ceny setů již od 36.490,-



Nejširší nabídka ekologických závesných motorů na světě od 2,3 do 225 HP



na lodní motory

HONDA MARINE

Značkové prodejny HONDA:

- Praha 5 - Velká Chuchle, BG Technik, U Závodiště 251/8, tel.: 263 870 136
- Praha 7, BG Technik, Holesovická tržnice - hala 36, tel.: 220 806 708
- Praha 5 - Radotín, NAVY CENTRUM, s.r.o., Výpadová 1335, tel.: 257 910 538
- Praha 7, Imramovský MARINE, s.r.o., Jankovcova 6, tel.: 266 797 137
- Praha 9, Vladimír Navrátil AVAR-YACHT, Konzumní 3480, tel.: 284 818 921
- Praha 10, Česká lodní doprava - charter, s.r.o., Záběhlická 48, tel.: 272 769 280
- Beroun, DARTEK - Zbyněk Vitek, Kollárova 861, tel.: 311 685 506
- Davle, Schön-Boot, s.r.o., Kiliánská 242, tel.: 257 771 208
- Dol. Břežany, M. Klimešová - BOATSERVICE, Hodočovice 56, tel.: 241 930 135
- Křivoklát, Luděk Palera, Velká Buková 10, tel.: 313 558 573
- Mělník, Aciss, s.r.o., Bezručova 3360, tel.: 315 625 849

Více informací o prodejcích na tel.: 606 410 088 nebo na:

www.hondamarine.cz
www.honda-stroje.cz